



В Новочебоксарске судом рассмотрено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью работника местного предприятия в результате падения на него металлической конструкции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 46-летнему бывшему начальнику цеха одного из предприятий, расположенных в городе Новочебоксарске, было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 28 марта 2017 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, не уведомив директора предприятия, самостоятельно, без оформления в установленном порядке трудового договора незаконно принял на работу мужчину в качестве слесаря, не организовав его обучение в области охраны труда, в том числе при работе с грузоподъемными машинами, и не обеспечив контроль за его производственной деятельностью и безопасной эксплуатацией им кран-балки.

В результате 02 июня 2017 года указанный работник, управляя на территории предприятия кран-балкой, нажал на пульте его управления кнопку «спуск», после чего находившаяся на кране металлическая конструкция упала на него, придавив к земле. Таким образом, потерпевшему были причинены травмы, которые согласно заключению судебно-медицинской экспертизы квалифицированы как причинившие тяжкий вред здоровью.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесным повреждением. По результатам расследования уголовного дела следователем в адрес руководства указанного предприятия внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Поскольку обвиняемый не судим, ему инкриминировалось преступление небольшой тяжести, он принял меры к заглаживанию перед потерпевшим причиненного ему вреда, уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

по его ходатайству, а также с учетом мнения потерпевшего постановлением суда прекращено с назначением обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 35 тысяч рублей.

Постановление суда не вступило в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» \(официальная группа «ВКонтакте»\): <https://vk.com/radiochas>](#)

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1230075>